





VALERIJAN PIDMOGYLNJY:

"MESTO" ROMAN

Poslovenil za "Proletarca" TONE SELISKAR

(Nadaljevanje.)

Natakar se je nemo naklonil in ju odvedel skozi ona dostojna vrata po nizkem hodniku, kjer sta vloga in plesen spominjala Stepana... (Nadaljevanje) Zdal se je videl, da pelje v ta hodnik četrterno vrat, da je na koncu vzdano majhno okno...

Vznel je, potem pa zamrmral. — Pokažem ti! — Pokaži! je dejala Omamljen, ker mu ni ugovarjala, omamljen tudi od vina in škrpavega klavirja...

Njen krik ga je zadržal in sklonil se je ves upognjen v svoji nestrpnosti. Z rokama se je upri ob kanape. Osramočen se je spustil na kolena in skrnil svoj obraz v njeno naročje... (Dalje prihodnjič.)

IV.

Denarno vprašanje je bilo vedno bolj preteča. Bil je tik pred polomom. Vsa njegova obleka, od čepice do gamaš, ki mu je služila pol leta, je pričela kazati znake naravnega razpadanja... Prosvetna matica je edina slovenska kulturna centrala v Zedinjenih državah.

BLAGOSLOV JESENI



Prirada da ljudem za njihov trud vsega v izobilju. Nikake vojne ni treba, nikake roparskih invazij! A se vojne vendar dogajajo... kako bodo živeli, ko je vsega zadosti!

GLASOVI IZ NAŠEGA GIBANJA

Zbral Charles Pogorelec

Chicago, Ill. Danes bom začel to kolono s Chicagu in okolico, dasi ni kaj posebnega omeniti, toda je potrebno pokazati, da smo še vedno na "mapi"... (Chicago, Ill.) Danes bom začel to kolono s Chicagu...

Cleveland, O. Anton Jankovič je sporočil, da je prevzel zastopništvo za nabiranje oglasov v Collinwoodu... (Cleveland, O.) Anton Jankovič je sporočil...

Herminie, Pa. Anton Zornik naša stara korenina v zapadni Penni, je poslal 3 naročnine ter naročil novo zalogo knjig iz naše knjigarne... (Herminie, Pa.) Anton Zornik naša stara korenina...

Eastern Ohio. Naš agilni potovni zastopnik s. Louis Zorko je zaključil agitacijo po teh krajih. Bila je kljub slabim delavskim razmeram uspešna... (Eastern Ohio.) Naš agilni potovni zastopnik...

Helper, Utah. Od Jožeta Skerla ni bilo že dalj časa nobenega glasu. Pisal nam je prošli teden, poslal 4 naročnine in vprašal za novo pobotno knjižico... (Helper, Utah.) Od Jožeta Skerla ni bilo že dalj časa...

Detroit, Mich. John Zornik nam poroča, da je za agitacijo težko, posebno še, ker mora delati sedem dni v tednu... (Detroit, Mich.) John Zornik nam poroča, da je za agitacijo...

Aliquippa, Pa. Bartol Yerrant nam je poslal nadaljne tri naročnine ter obračun za prej poslane... (Aliquippa, Pa.) Bartol Yerrant nam je poslal nadaljne...

La Salle, Ill. John Strell je poslal 2 naročnine. V pismu pravi, da kar se oglasov tiče še ni zaključil... (La Salle, Ill.) John Strell je poslal 2 naročnine...

Johnstown, Pa. Andrew Vidrih poroča, da so nameravali prirediti piknik v korist Proletarca... (Johnstown, Pa.) Andrew Vidrih poroča, da so nameravali...

Ely, Minn. Naš stari pionir Proletarca John Teran je poslal 2 naročnine in 28 oglasov za koledar... (Ely, Minn.) Naš stari pionir Proletarca John Teran...

Napori za končanje boja med A. F. of L. ter C. I. O. bodo še dolgo neuspešni

(Nadaljevanje s 1. strani.) ja AFL in ta je poslala svoje člane v boj s piketi, da si izvojujejo pot v skeybanje... (Nadaljevanje s 1. strani.) ja AFL in ta je poslala svoje člane...

naš zastopnik, se je vrnil iz bolnišnice in se zdaj zdravi doma... Chicago, Ill. V Clarkovem zdravilišču na 2637 S. Prairie Ave. se nahaja s. Leo Junko iz Detroita...

Doublem ne bo mogel uspevati Greenova pretnja z dualnimi unijami v boju s CIO bo več ali manj dobila zamah... (Doublem ne bo mogel uspevati) Greenova pretnja z dualnimi unijami...

J. S. P. D. dobilo novo ugodnost

Chicago, Ill. — Jugoslovansko stavbinsko in posojilno društvo je dobilo nedavno privilegij, da sme posejati za nakup domov in za graditev domov pod jamstvom zveznega intabulacijskega sistema... (Chicago, Ill.) — Jugoslovansko stavbinsko in posojilno društvo...

Vinska trgatev 'Slavije' Chicago, Ill. — Društvo "Slavija" priredi prihodnjo soboto 9. oktobra v dvorani SNPJ vinskih trgatev, ki pomeni za vse, ki se je udeležo, obilo zabave... (Chicago, Ill.) — Društvo "Slavija" priredi prihodnjo soboto...

NAŠE PRIREDBE Prireditev kluba št. 118 JSZ v korist "Proletarca" v soboto 16. oktobra, STRABANE, PA. Dramski prireditev kluba št. 1 JSZ v nedeljo 24. oktobra v dvorani SNPJ, CHICAGO, ILL. V soboto 30. oktobra prireditev kluba št. 11 JSZ v korist "Proletarca", BRIDGEPORT, OHIO. Konferenca JSZ in društev Prosvetne matice v nedeljo 21. novembra, WAUKEGAN, ILL. Po zborovanju dramski spored v gornji dvorani. Zvečer veselica.

Društvom in Klubom

Za čimboljši gmotni in moralni uspeh svojih priredb jih oglašajte v

"PROLETARCU"





